



## **В Челябинской области по горячим следам раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности**

15 декабря 2010 года в одном из домов садового товарищества «Электродчик» в Металлургическом районе Челябинска обнаружено тело 61-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям по горячим следам удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался ранее судимый 49-летний местный житель Александр Яковенко. По данным следствия, ночью 15 декабря 2010 года между злоумышленником и его сожительницей возникла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес ей удары в область головы и тела. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении Яковенко меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549944>